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e Cymma ymncen 4 un 3 paBHa 7.
e Cnaraemble — 4 n 3, cymma — 7.

1. lNpounTtan pasHsiMu cnocobamun. Belumcnu.
7 +1 10+5 12 + 1 16+ 0
9+1 10 +1 19 +1 20+0

2. Bbluncnn.
2+2 8+2 /-6 10-5
4+ 2 5+4 8—-4 10-8
[MpoynTam npumepsbl, y KOTOPbIX OTBET
He Oosiblle, Yem 3.

3. B HauuoHanbHyto bmubnmnoteky
B MwnHCKe Ha O9KCKypcuio
npuwnu 15 geten n 1 yyurerno.
CKonbKo Bcero 4Yenosek bbI1o
Ha 3KCKypcum?
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CocTaBb 1 pelun 3agauvy.

Bbino — 2 ...
Ctano — ?, Ha 4 ... bonbLue.

bbino 16 . [Mocne nongHuka mnx crano
Ha 10 meHbwe. CKonbKo cTano?

CocTtaBb 1 pewn 3agayu.

Bbino — 10 ==
Ynnbiim — 10 ==t

Ynnbinm — 3 ==&
Ynnbinm — 3

OcTtanocb — ?

\ J

Ckonbko HabopoB M3 OBYX LIOKOMNAOOK
MO>HO COCTaBUTb?

[Mpouutan npumep 10+8=18 pasHbIMK
cnocobamu, ncrnonb3ysi Crosa:

nnioc npubaBuTb cnaraemble cymma

CocTaBb U pewm npMMepsbl.
e Cymma 4ucen 15 un 1 pasHa ?.
e Cnaraemble — 91 1, cymma — 2.
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e PasHocTb 4ucen 5 u 2 pasHa 3.
e YMeHbLlaemoe — 5,
BbluMTaeEMoOe — 2, pa3HOCTb — 3.

[MpounTam pasHbiMu cnocobamm. Belumcnn.
6—1 14 -4 12 -1 20 -1
1-1 10 -1 18 -10 15-5
Kakon npumep nNULLHUA?

PasHocTb yncen 16 n 6 paBHa 2.

YMeHbluaemoe — 13, Bblyntaemoe — 10.
PasHocTb — 2.

PasHocTb yncen 20 n 1 paBHa 2.

YMeHbllaemoe — 14, Bbluutaemoe — 4.
PasHocTb — 2.

13—-10| [16—-6/| [14—4] [10+4| (20— 1
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Ha BeTke Buceno 13 . Haneten BeTtep,
n cTasio Ha 3 MeHbLue.
Ckonbko cTano Ha BeTke?

Y Butun 5 N CTOMbKO Xe 24 .
CKonbKo Bcero wuiek y Butn?

HangunTte nNULLHIOK napy pUCYHKOB.

[MpounTanm npumep 16—10=6 pasHbiMUK
cnocobamu, ncrnonb3ysi Croga:

MNHYC BblHMECTb Pa3HOCTb
YMEHbLLUaeMoe BblHTaeMoe

[lononHu cxemy. Pewun 3agavy.

CoHsa Bbipesana 10 * HunHa nomorna
CoHe, u * cTano Ha 4 bonbLue.
Ckonbko * cTano?



